



阿富汗首都爆炸案已造成 18 人死亡

阿富汗安全部队的消息人士透露, 喀布尔 7 日发生的爆炸造成至少 18 人死亡, 100 多人受伤。

此前有报道称, 95 人在爆炸中受伤。

阿富汗内政部发言人纳斯拉特·拉希米说, 大约上午 9 点左右, 喀布尔西部一个警察局的入口处发生汽车炸弹袭击。

据报道, 随着美国和塔利班计划在 9 月 28 日阿富汗大选前就和平协议进行谈判, 阿富汗各地和喀布尔的暴力活动正在激增。



俄州枪击案: 枪手全副武装 警方将其击毙

美国媒体 4 日报道, 美国俄亥俄州代顿市官方通报当天枪击案的相关信息, 称枪手行凶时全副武装, 但警方反应迅速, 枪手开火后不到一分钟就将其击毙。

代顿市俄勒冈区 4 日凌晨发生一起大规模枪击案, 造成至少 9 人死亡, 27 人受伤。代顿市市长南·威利 (Nan Whaley) 在当天上午举行的发布会上说, 枪手于凌晨 1 点左右向街道上的人们开火, 当时枪手身穿防弹衣, 手持一支 .223 口径步枪, 还携带了一个大容量弹匣。警方认为枪手系单独行动, 目前当地并无

其他威胁。美国有线电视新闻网 (CNN) 称, 27 名伤者全部被送往医院接受治疗, 目前 15 人已经出院。

威利说, 枪击发生时, 附近恰好有巡逻警力, 因此枪手开火后, 警方不到一分钟便将其击毙。威利称, 如果不是警方反应迅速, 现场数百人都有生命危险。她说, 案发街区将于 4 日下午解除封锁, 周边商家可自行决定是否营业。

美联社报道称, 发生惨剧的俄勒冈区是代顿市的历史文化区, 有许多酒吧、餐馆和剧院,

是当地人夜间消遣的场所, 治安状况一向良好。

官方尚未公布枪手身份及行凶动机。CNN 援引消息人士的话称, 枪手是一名 20 多岁的白人男性, 来自代顿市附近的蒙哥马利郡。蒙哥马利郡公共信息官戴布·戴克 (Deb Decker) 对 CNN 说, 枪手开枪之后步枪被旁边的人拉住, 他随后掏出一支手枪欲继续开火, 此时警方赶到将其击毙。

近期美国大规模枪击案频发, 美联社说, 代顿市枪击案是美国 2019 年发生的第 22 起大规模枪击案。

日本厚生劳动省 4 日宣布, 当天排除了一例疑似埃博拉病例。这名疑似患者是一名从刚果 (金) 返回日本的 70 多岁女性。

这名居住在埼玉县的女性 7 月 31 日回到日本后, 在检疫所每天两次检查体温。她日前出现发烧症状, 8 月 3 日晚体温最高达 39.2 摄氏度。日本厚生劳动省怀疑她可能感染了埃博拉病毒, 但

日本国立感染症研究所 4 日对其血液进行详细检测, 结果显示没有感染埃博拉病毒。

埃博拉出血热是由埃博拉病毒引起的一种出血性传染病, 主要通过接触病患或被感染动物的血液、体液、分泌物、排泄物等感染。

息和意外的关税政策而动荡不安。该报道援引经济学家的话称, 美国历史上持续时间最长的经济扩张已进入末期。“雇主们今年有理由保持谨慎, 包括贸易争端和关税带来的不确定性。”

美联储 7 月 31 日宣布将联邦基金利率目标区间下调 25 个基点到 2% 至 2.25% 的水平。这是自 2008 年 12 月以来美联储首次降息。美国媒体普遍认为, 美联储 9 月再次宣布降息仍是大概率事件。

日本排除一例疑似埃博拉病例

美国劳工部 2 日发布数据称, 美国 7 月非农部门新增就业岗位 16.4 万个, 失业率与 6 月持平, 仍为 3.7%。

上述数据符合市场预期, 但非农部门月均新增就业岗位仍低于 2018 年的 22.3 万个。7 月份, 美国平均时薪增加 8 美分, 这助推工资年增长率同比增加 0.1 个百分点, 至 3.2%。

《华尔街日报》分析称, 美国制造业在海外市场行动放缓令美国承压。尽管 7 月制造业就

菲长滩岛一船近岸倾覆 致 12 名中国人轻伤

菲律宾长滩岛减灾管理办公室 8 月 2 日消息, 1 日中午 1 时左右, 长滩岛海域有一艘接驳船近岸被出岛返回的快艇撞翻, 船上 17 名中国游客落水, 后被救起, 其中 12 人轻伤, 伤者中两名 11 岁和 4 岁儿童有擦伤, 均无生命危险。

长滩岛海滩救护队队长戴国利 2 日向中新社记者传来两份事故报告, 介绍当天午后长滩岛海岸退潮, 中国游客乘坐的大船不能靠岸, 遂转乘 MBCA LMJ III 号木质接驳船向岸边行驶。途中被出海返回的名为 Darlie Fabunan 快艇撞翻, 船上 17 人全部落水。因所有人均穿着救生衣, 且岸线水浅, 很快被救起, 送医检查后确诊 12 人轻伤, 5 人无伤。

叙利亚沙伊拉特空军基地发生爆炸 多人死亡

当地时间 8 月 3 日下午, 因运送过期弹药时操作失误, 叙利亚沙伊拉特空军基地发生爆炸, 目前已经造成多名士兵死亡。

沙伊拉特空军基地位于叙利亚霍姆斯省东南郊区, 是叙政府军打击反政府武装的重要军事基地。美国曾以“使用化武”为借口, 从位于地中海的伯克级驱逐舰向沙伊拉特空军基地发射了大约 60 枚战斧巡航导弹。

南非豪登省否认在突发事件中使用实弹

日前, 南非豪登省比勒陀利亚、约翰内斯堡等城市连发突发事件。针对公众指责警方在 1 日约翰内斯堡中央商务区发生一起严重冲突中使用实弹, 豪登省警方 3 日予以否认。

8 月 1 日, 南非警方和约翰内斯堡中央商务区的一部分商铺经营者发生严重冲突。当时, 警方对一个街区的商铺进行突击搜查, 因此前警方收到举报称这些商铺正在出售假冒的运动鞋服。在搜查过程中, 商铺经营者为防止警方没收货物并在街上逮捕他们, 遂对警方展开了报复行动, 他们通过扔石头等行为抗议警方的搜查。

印度取消印控克什米尔特殊地位 巴基斯坦强烈谴责

印度政府 5 日宣布废除当前执行的宪法第 370 条, 取消此前宪法赋予印控克什米尔地区的特殊地位。巴基斯坦外交部予以强烈谴责, 表示将利用所有可能的选项反对印度这一非法措施。

印度司法部当天以总统科温德的名义发布官方文件, 宣布废除当前执行的宪法第 370 条。这意味着印控克什米尔地区此前享有的特殊地位和自治权将被取消。

文件称, 适用于印控克什米尔地区的 1954 年宪法中条款将被新的《2019 年宪法令 (适用于查谟和克什米尔)》所取代, 新宪法令即刻生效。克什米尔是“查谟和克什米尔”地区的简称。

曼谷连环爆炸案: 泰国警方搜捕超过 10 名嫌疑人

据新加坡联合早报网报道, 曼谷近日发生连环爆炸案, 泰国总理巴育 5 日表示, 泰国安全部队正在搜捕超过 10 名涉案嫌疑人。

当地时间 2 日上午, 曼谷至少 4 个地点发生共 6 起小型炸弹爆炸事故, 导致 4 人受伤。当局说, 当天还有 6 个燃烧弹被引爆, 其中 2 个还在商场内造成火灾。

3 日, 另外 3 个炸弹在北大年府 3 个不同的提款机被引爆, 但没有造成任何伤亡事件, 也没有人宣称对此负责。

巴育表示: “共有超过 10 个人涉案, 我们必须将他们逮捕、起诉和调查他们发动袭击的原因。”